
 
ХМЕЛЬНИЦЬКА ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ 

КАФЕДРА ТЕОРІЇ ТА МЕТОДИКИ МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА 

 

СХІДНОЄВРОПЕЙСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені ЛЕСІ УКРАЇНКИ 

КАФЕДРА ІСТОРІЇ, ТЕОРІЇ МИСТЕЦТВ ТА ВИКОНАВСТВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

ДРАГАН О. В.,   МАРАЧ О. М. 

 

ІСТОРИКО-ТЕОРЕТИЧНА ПІДГОТОВКА 

У КУРСІ ХОРОВОГО ДИРИГУВАННЯ  

 

ЗБІРНИК ЗАВДАНЬ  

ДЛЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

Хмельницький − Луцьк – 2015 



УДК 784.1:7.071.2(078)    
ББК  85.314.1я73-9                  

Д 25 
 

Рекомендовано до друку методичною радою  

Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії 
 

Рецензенти: 
 

Гаврилюк В. Є.  – заслужений діяч мистецтв України, доцент кафедри 
історії, теорії мистецтв та виконавства Інституту мистецтв Східноєвро-
пейського національного університету імені Лесі Українки;   
 

Драганчук В. М.  – кандидат мистецтвознавства, доцент, докторант ка-
федри історії музики Львівської національної музичної академії імені 
М. В. Лисенка                       

 
 

Драган О. В.  
Д 25 Історико-теоретична підготовка у курсі хорового диригу-

вання: збірник завдань для самостійної роботи студентів / 
О. В. Драган, О. М. Марач. – Хмельницький : Хмельницький 
ЦНІІ, 2015. – 32 с. 

 
У навчальному виданні пропонуються питання, підготовка яких 

допоможе студенту опанувати теоретичну базу, необхідну для оволо-

діння курсом хорового диригування. Тематика стосується теорії вико-

навського процесу, історії музичних стилів, зарубіжної та української 
хорової та вокальної творчості, історії українського хорового виконав-

ства, основних диригентсько-хорових понять і музичних термінів. Збір-

ник може використовуватися для проведення колоквіумів, індивідуаль-

них науково-дослідних завдань та ін. Подаються критерії оцінювання 

відповіді та список джерел, рекомендованих для використання у процесі 
підготовки.  

Навчальне видання підготовлене в рамках методичної співпраці 
факультету мистецтв Хмельницької гуманітарно-педагогічної ака-

демії та інституту мистецтв Східноєвропейського національного 

університету імені Лесі Українки. Адресується студентам і виклада-

чам музично-педагогічних факультетів ВНЗ ІІІ–ІV р.а. 
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